



《龍馬傳》主要陣容公布

福山擁廣末及眞木

由福山雅治主演，明年NHK的大河劇《龍馬傳》，於日前公布主要角色人選。早前已知廣末涼子會扮演福山的初戀情人，而今次則宣布眞木優子會飾演福山的太太，福山可謂艷福不淺。

幕末英雄傳奇

《龍馬傳》以幕末年代的風雲人物坂本龍馬的一生，並以三菱財閥的創辦人岩崎彌太郎（香川照之飾演）為敘述者。岩崎本來對龍馬甚為敬仰，後來因為龍馬參與暗殺吉田東洋的事件而反目，最後兩人在長崎決裂，不斷發生衝突，最後龍馬亦遭到暗殺，岩崎繼承了其遺志。除了上述角色外，劇集還有武田鐵矢、大森南朋、奧貫薰、大泉洋、佐藤健和要潤等，而劇本則由《律政英雄》、《神探伽利略》和《Change》的編劇福田

靖撰寫，可說甚為吸引。

廣末想試演龍馬

演平井加尾的廣末表示，很期待演出《龍馬傳》，如果她自己是男性的话，也想試一試扮演龍馬一角，因此今次會把對龍馬的敬意化進自己的角色之中。至於剛結婚不久的眞木，會演龍馬的太太檜崎龍，她表示感到非常光榮，同時也感到不安，但一定會盡力去演好角色。今次與福山談情的女主角，一個可愛，一個惹火，相信會與福山擦出不少火花。



▲福山雅治主演的《龍馬傳》宣布進一步的角色人選



▲廣末涼子在新劇中飾演坂本龍馬的初戀情人
▲剛結婚不久的眞木優子扮演坂本龍馬的太太



江口洋介傷愈復工

上月初電單車意外入院的江口洋介，經過個多月的休息，已於日前復工，繼續《急症室二十四小時》第四輯的拍攝工作。

早前有傳言指江口車禍後鼻骨歪曲，有毀容之虞；惟現場人士證明江口傷勢已無大礙，可全面復工。這齣日劇原訂於七月推出，因為江口受傷關係，首播期延至八月，而日前電視台就先播出特別版《救命醫生小島楓》，安慰一衆粉絲。這個特別版共四集，全部以首三輯的故事為藍本，由女主角松嶋菜菜子擔綱演出，木村多江、井上真央、宮迫博之等客串坐陣，江口洋介在最後一集更會以驚鴻一瞥的姿勢出現，吊一吊觀眾的胃口。《急症室二十四小時》一劇原訂於七月推出，因為江口車禍緣故，拍攝工作大受影響，首播期延至八月，如今男主角重回片場，必須加快進度了。



▲特別版《救命醫生小島楓》中男主角缺席，松嶋菜菜子獨撐大旗，幸保不失

▲江口洋介克服傷患，重投片場工作



韓彩英

啡髮造型撐電影節

以音樂電影為主題的「第5屆堤川國際音樂電影節」即將舉行，而在本月十四日，大會更特別在首爾市明洞的新世界百貨舉行記者會，而被委任為電影節大使的性感女神韓彩英和新進男星陳久也有出席。

韓彩英以一頭啡色長髮示人，成功成為全場焦點。她更認為，音樂和電影關係非常密切，而自己也會特別留意由音樂劇改編的電影。

▲韓彩英（左）與陳久宣傳電影節
▲韓彩英被譽為性感女神



石田不改風流再墮愛河

老牌演員石田純一與高球手東尾理子直認蜜運中。雙方表示今次是以結婚為前提，態度認真，只是以石田的往績來說，未知最後能否實踐婚姻承諾。

石田與東尾昨日發表聲明，坦承二人已墜入愛河，東尾更表示石田對人生與事業的態度，激勵她也要發奮圖強云云。二人早於十五年前已認識，惟一直只是點頭之交，直至三年前因錄影節目再度相遇，才擦出愛火花。雙方均喜歡運動和吃有機食物，似乎十分投契。

只是石田過往風流史甚多，與長子石田一成的生母離婚後，一九八八年曾與當時只得十九歲的松原千明結婚，十年後離婚；之後與長谷川理惠相戀達九年，最後亦是分手收場。曾揚言「不倫戀是一種文化」的石田，比東尾理子年長二十二年，如果二人結婚，石田一成將會有一個比自己年輕的繼母。



▲天海祐希（左）與織田裕二在新戲中分別飾演堅強母親與精明幹探，都是二人駕輕就熟的角色
▲《Amalfi女神的報酬》在意大利羅馬取景，單看風景已值回票價

李孝利潘瑋柏合拍廣告

韓國性感天后李孝利將與台灣當紅偶像潘瑋柏一起為現代汽車的中國區廣告灌錄主題曲，而潘瑋柏更已於本月十四日抵達韓國，二人並在昨日一起錄製韓文版和中文版歌曲。李孝利則將在本月十九日到內地，與潘瑋柏拍攝MV。

為了配合廣告宣傳，李孝利將在下月到內地二至三次，但她表明暫時無計劃進軍內地，這次純粹是為拍攝廣告而已。



▲李孝利暫無意進軍內地
▲李孝利將會到內地拍廣告

權相佑寓逛街於湊仔

韓星權相佑和太太孫泰英於今年二月喜誕麟兒，而權相佑自兒子出生後，也非常樂於當全職二十四孝爸爸。

早前他拍完電視劇《灰姑娘先生》後，便幾乎每天都帶兒子出外閒逛，而早前韓國傳媒更目睹他和孫泰英帶同兒子希祿到江南區的餐廳吃飯，然後又到附近的百貨公司購物。權相佑認為，兒子應該多點出外看看世界，所以經常都會和他逛街。



▲權相佑經常帶兒子逛街
▲權相佑享受湊仔樂